



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机，到联通营业厅！正品行货，值得信赖！详询10010

24小时新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

外表光显，健康隐患也不少

专家提醒，劣质手机壳受热后可能释放有毒物质

本报2110110消息(记者 李倩)

现在不少女孩子喜欢闪钻炫彩等时尚型手机壳，实际上在外表光显的背后，也隐藏着不少健康隐患。济宁市第一人民医院的专家提醒，长时间用手机玩游戏、发微博、上网，手机温度升高的同时，一些劣质手机套会释放有毒物质。

30日，记者走访运河城、秀水城等手机配件店发现，款式材质不同手机壳的价格也从10元至百元不等，但不少手机套都是“三无”产品，没有标明生产厂家、材料成分等信息。

“购买手机壳的多是老顾客，经常卡通的、镶钻的一买好几个。”运河城地下一层一家手机配件店销售员介绍，这款镶满水晶、颜色抢眼的手机套卖得特别好。

在一旁购买彩色屏保的吴女士说，手机套她换得比较勤，相比于质量，便

宜、时尚是优先考虑要素。

“手机套携带超强致癌物苯，会通过呼吸道直接进入人的五脏六腑。”近日流传的一则信息，让不少人有些紧张。

一位网友称，一些劣质手机套成本只有几毛钱，味道很大，肯定有隐患，聚氯乙烯是手机壳、手机贴膜的主要成分，这个东西加热后是释放有毒物质的。

“如果劣质材料中含有甲醛、苯，这种手机壳温度升高后可能释放有毒物质，如果浓度过高，人会感觉头昏乏力。”济宁市第一人民医院呼吸内科的专家说，长时间用手机玩游戏、发微博、上网，手机温度升高的同时，一些劣质手机套会释放有毒物质。晚上睡觉前，抱着手机不放的年轻人要注意，在相对有限的空间内使用，可能会对身体有一定危害。



不少女孩喜欢这种炫彩手机壳。

躲闪变道小车 轿车撞上护栏

本报2110110消息(记者 张林)

(通讯员 陈冲) 28日晚，金乡县北外环发生一起交通事故，一辆黑色轿车撞上路中间的防护栏，肇事车辆受损严重，驾驶员受伤住院。

10月28日22时许，金乡县北外环发生一起交通事故。民警赶到现场后，看到一辆黑色轿车斜跨在护栏水泥底座上方，车辆前部一片狼藉，左前轮胎脱落，底部各类机件掉落，机油、防冻液流淌一地。

“当时车辆沿北外环，由东向西靠公路内侧行驶，到达与青年路交叉的丁字路口时，前方同向行驶的小车突然变道，从外线往内线跨线靠近。驾驶员小王见那辆车靠过来了，就想着与它保持距离，便马上向左扭转方向盘，一下子撞上了路中间的防护栏。”乘车人周某说，尽管小王系了安全带，安全气囊也打开了，但小王还是因为头部受创被送往医院救治。

据处理事故的民警介绍，此次事故为单方交通事故。如无保险，肇事车辆驾驶员除承担车辆维修、人员医疗费用外，还要对防撞护栏等损毁设施进行作价赔偿。

目前，该事故的善后处理工作正在有序进行。

齐鲁晚报·今日运河

FCCS | 中国房产超市网济宁站
www.fccs.com



报网联动 强强联合

11月大型看房团 房博会现场有奖招募

地点：济宁市体育馆，日期：11月1日至3日

报名电话：
0537-

2366549

房产团购群：219187401

